



Продолжается вакцинация населения от клещевого энцефалита

Почти 32 тысячи жителей Томской области уже поставили прививки от клещевого энцефалита.

Медучреждения региона приобрели 40 тысяч доз вакцин от клещевого энцефалита для взрослых и 30 тысяч доз вакцин для детей. Расходы областного бюджета на эти цели составили около 24 млн рублей.

Как сообщил заместитель начальника департамента здравоохранения Томской области Сергей Дмитриев, вакцинация от клещевого энцефалита проводится круглогодично. Бесплатно ее могут поставить в поликлинике по месту жительства дети, студенты, пенсионеры, работники бюджетной сферы.

Наиболее предпочтительна стандартная схема, когда первую прививку ставят осенью, вторую – через пять-семь месяцев, третью – спустя год с даты первой вакцинации. Ревакцинация проводится каждые три года.

«С учетом сложной эпидемиологической ситуации по COVID-19 вакцинация в поликлиниках проводится по предварительной записи, чтобы избежать скопления посетителей», - уточнил Сергей Дмитриев.

По данным регионального управления Роспотребнадзора, с начала эпидсезона от укусов клещей пострадали 15 175 человек, в том числе 3 620 детей. Большинство обратившихся – жители областного центра. Только за прошедшие выходные в круглосуточные пункты серопрфилактики Томска обратились 574 человека, из них 304 – дети. При этом инъекции иммуноглобулина понадобились только 16 взрослым и семи детям.

В Томске круглосуточные пункты серопрфилактики для взрослых действуют на базе трех медицинских организаций: в поликлинике № 3 (ул. Профсоюзная, 16, тел. 8-906-955-41-16), в поликлинике № 4 (Афганский центр на ул. Интернационалистов, 2а, тел. 62-51-60), в межвузовской поликлинике (ул. Киевская, 74, тел. 55-71-37). Детей принимают в детской больнице № 1 (Московский тракт, 4, тел. 52-72-23). Жители районов Томской области могут обращаться в приемные покои районных больниц.

Все оперативные новости здравоохранения региона на канале мессенджера Telegram «Область здоровья». [Быть в курсе!](#)

Все самое интересное видео по профилактике заболеваний и новости региональной медицины на нашем канале ["Область здоровья"](#) в YouTube! Ждем вас!